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FIRST BANK DEVINE INTESA SANPAOLO ROMANIA 

GHID DE BUN VENIT 

TOT CE TREBUIE SĂ ȘTIȚI DESPRE NOUA DUMNEAVOASTRĂ BANCĂ 

 

Vă invităm să parcurgeți acest ghid pentru a vă familiariza cu detaliile transferului produselor și serviciilor de la First 

Bank la Intesa Sanpaolo Romania și eventualele acțiuni necesare din partea dumneavoastră. 

În cazul în care nu veți găsi în acest ghid răspunsuri la toate întrebările dumneavoastră, vă rămânem la dispoziție 

pentru informații suplimentare prin următoarele canale:  

Call Center:  

Tel: +4021 303 69 69, disponibil din România și străinătate.  

Tel: 0800 801 802, disponibil în orice rețea națională.  

E-mail: office@firstbank.ro 

Website: www.firstbank.ro  

 

CALENDARUL TRANSFERULUI PRODUSELOR ȘI SERVICIILOR DEȚINUTE LA FIRST BANK 

CĂTRE INTESA SANPAOLO ROMANIA 

 

Date importante pe care vă rugăm să le aveți în vedere 

• 1 august 2025 

Începând cu data de 1 august 2025, veți putea utiliza cardurile First Bank la bancomatele Intesa Sanpaolo Romania 

în aceleași condiții de cost pentru operațiunile de depunere/retragere RON cu cele din rețeaua First Bank.  

Intesa Sanpaolo Romania are în prezent 37 bancomate în toată țara, iar detalii despre localizarea acestora găsiți pe 

site-ul  https://www.intesasanpaolobank.ro/persoane-fizice/branch-locator.html . 

• 15 septembrie 2025 

Din data de 15 septembrie 2025, veți putea intra în posesia cardurilor dumneavoastră, emise de către Intesa Sanpaolo 

Romania. Acestea vor putea fi utilizate începând cu data de 31 octombrie 2025. Detalii suplimentare găsiți în secțiunea 

dedicată clienților First Bank de pe website https://www.intesasanpaolobank.ro/corporate/integrare_FirstBank 

• 1 octombrie 2025 

Începând cu data de 1 octombrie 2025, operațiunile cu numerar de tip depuneri/retrageri efectuate prin sucursalele 

First Bank vor fi permise exclusiv pentru valutele RON, EUR, USD. 

În cazul valutei CHF, vor fi permise operațiuni cu numerar doar în situația în care acestea au ca destinație rambursarea 

sumelor datorate în contextul facilităților de credit. 

mailto:office@firstbank.ro
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• 29 octombrie 2025 

Ultima zi de acceptare a instrumentelor de debit interbancare (cecuri și/sau bilete la ordin) primite la plată va fi 29 

octombrie 2025 pentru a putea respecta circuitul de decontare. Toate instrumentele de debit cu serie PIRB/DAFB, 

emise de clienți First Bank S.A. și transmise partenerilor, vor fi decontate începând cu 3 noiembrie 2025, pe canal 

electronic sau prin prezentarea pe circuitul prin Convenție Interbancară, după caz, în funcție de posibilitatea băncii 

posesorului de a remite electronic aceste instrumente.  

Atenție! Pentru a reduce eventualele întârzieri în decontarea instrumentelor de debit, vă recomandăm preschimbarea 

instrumentelor de debit cu serie PIRB și DAFB, începând cu 3 noiembrie 2025. 

Ultima zi de acceptare a instrumentelor de debit (cecuri și/sau bilete la ordin) remise spre încasare la ghișeele First 

Bank S.A. este 29 octombrie 2025, ora 14:00 (conform document Ora limită și termenul maxim de decontare a 

operațiunilor First Bank).  

Pentru a putea fi remise pe circuit, instrumentele de tip cec trebuie să aibă data emiterii cel mult 29 octombrie 2025, 

iar instrumentele de tip bilet la ordin să aibă data emiterii cel mult 29 octombrie 2025, iar scadența cel mult 30 

octombrie 2025.  

Instrumentele care nu respectă condițiile de mai sus, vor fi remise de la ghișeele Intesa Sanpaolo Romania, începând 

cu 3 noiembrie 2025. 

Excepție! Instrumentele de debit intrabancare (serie PIRB) vor putea fi decontate inclusiv în 30 octombrie 2025, până 

la ora 14:00. Condițiile de decontare sunt următoarele: pentru cecuri - data emiterii este maximum 30 octombrie 2025, 

pentru bilete la ordin - data emiterii și scadența sunt maximum 30 octombrie 2025. 

 

• 30 octombrie 2025 

Ultima zi în care puteți utiliza produsele și serviciile furnizate de către First Bank.  

Aplicația de Internet Banking pusă la dispoziție de către First Bank va putea fi utilizată până la data de 30 octombrie 

2025, ora 20:00. Vă rugăm ca, până la această dată, să efectuați toate operațiunile planificate pentru ultimele zile ale 

lunii octombrie 2025.  

În cazul în care doriți să renunțați la oricare dintre produsele și serviciile First Bank, vă aşteptăm în orice unitate First 

Bank până la data de 30 octombrie 2025. Dacă până la această dată nu vă exprimați dezacordul privind modificările 

indicate în acest ghid, acestea vor fi considerate ca fiind acceptate. 

30 octombrie 2025 va fi ultima zi în care vom putea onora instrucțiuni de Direct Debit a căror scadență maximă este 

30 octombrie 2025. Instrucțiunile de direct debit cu scadență ulterioară acestei date nu vor putea fi onorate, fapt pentru 

care vă rugăm să vă achitați eventualele obligații ulterioare acestei date, utilizând alte metode de plată. Începând cu 

data de 3 noiembrie 2025 vă puteți adresa Intesa Sanpaolo Romania în vederea încheierii unor noi mandate de Direct 

Debit. 

Totodată, vă recomandăm să transmiteți din timp partenerilor dumneavoastră codurile IBAN asociate conturilor 

deschise la Intesa Sanpaolo omania, astfel încât acestea să poată fi utilizate începând cu data de 3 noiembrie 2025 în 

toate instrucțiunile de plată. 

Vă rugăm să aveți în vedere că, până la data de 31 octombrie 2025, sunt și rămân în vigoare prevederile din Condițiile 

Generale de Afaceri aplicabile clienților persoane juridice ale First Bank, disponibile pe site-ul www.firstbank.ro, în 
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secțiunea Documente utile sau accesând linkul https://www.firstbank.ro/firstbank/footer-navigation/Documente-

utile.html.  

• 31 octombrie 2025 – 2 noiembrie 2025 

În perioada 31 octombrie 2025 – 2 noiembrie 2025, vom desfășura activitățile specifice de transfer al portofoliului de 

clienți și produse de la First Bank către Intesa Sanpaolo Romania. 

În această perioadă, accesul la produsele și serviciile pe care le dețineți va fi restricționat după cum urmează:  

• Sucursalele First Bank nu vor avea program de lucru cu publicul; 

• Începând cu data de 31 octombrie 2025, nu veți mai putea vizualiza sau utiliza încasările primite de la terți 

în conturile actuale First Bank. Încasările vor continua să fie procesate, dar vor deveni vizibile și disponibile 

în noile conturi deschise la Intesa Sanpaolo Romania, începând cu 3 noiembrie 2025, odată cu finalizarea 

migrării și reluarea serviciilor; 

• În data de 31 octombrie 2025 inițierea de operațiuni de plată intra și/sau interbancare va fi posibilă doar în 

situații excepționale, pentru plăți urgente, instructate prin sucursalele Intesa Sanpaolo Romania, exclusiv pe 

suport hârtie; 

• În perioada 31 octombrie 2025 – 02 noiembrie 2025 veți putea folosi cardurile de debit emise de Intesa 

Sanpaolo Romania în limita soldului disponibil la data de 30 octombrie 2025. 

• În perioada 31 octombrie 2025 – 02 noiembrie 2025 veți putea utiliza bancomatele First Bank/ Intesa 

Sanpaolo Romania pentru retrageri numerar în limita soldului disponibil la data de 30 octombrie 2025 

• Începând cu data de 31 octombrie 2025, serviciul de acceptare a plăților prin POS se va desfășura exclusiv 

prin intermediul dispozitivelor POS furnizate de către Intesa Sanpaolo Romania. Tranzacțiile efectuate prin 

intermediul dispozitivelor POS în intervalul 31 octombrie – 2 noiembrie 2025 se vor deconta în data de 3 

noiembrie 2025. 

Vă recomandăm să luați din timp măsurile necesare pentru a evita orice inconvenient. 
Detalii actualizate privind calendarul migrării sunt disponibile pe  

https://www.intesasanpaolobank.ro/corporate/integrare_FirstBank  

Începând cu data de 31 octombrie 2025 (data fuziunii), veți deveni client al Intesa Sanpaolo Romania, iar Condițiile 

Generale de Afaceri First Bank aplicabile dumneavoastră vor fi înlocuite cu cele ale Intesa Sanpaolo Romania. 

Documentul poate fi consultat pe site-ul www.intesasanpaolobank.ro, în secțiunea Bine de știut sau accesând linkul 

https://www.intesasanpaolobank.ro/bine-de-stiut/conditii-generale-afaceri.html, în orice unitate Intesa Sanpaolo 

Romania, unde, la solicitarea dumneavoastră, veți putea obține un exemplar tipărit sau puteți solicita un exemplar în 

format electronic, printr-un mesaj trimis la adresa de e-mail  contact@intesasanpaolo.ro. 

Calendarul migrării va fi actualizat pe măsură ce anumite etape vor fi confirmate. Pentru cele mai recente 

informații, vă rugăm să accesați secțiunea dedicată procesului de fuziune disponibilă pe website-ul Intesa 

Sanpaolo Romania. 
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PRODUSELE ȘI SERVICIILE INTESA SANPAOLO ROMANIA 

 

CONTUL CURENT INTESA SANPAOLO ROMANIA 

Intesa Sanpaolo Romania va prelua toate conturile curente deschise pe numele societății pe care o reprezentați în First 

Bank, asa cum au fost comunicate prin notificarea transmisă. 

 Noile IBAN-uri alocate conturilor transferate de la First Bank sunt disponibile accesând secțiunea Convertor IBAN 

conturi First Bank de pe website-ul  https://www.intesasanpaolobank.ro/corporate/integrare_FirstBank În cazul în care 

sunteți deja client Intesa Sanpaolo Romania, conturile din First Bank se vor adăuga conturilor deschise la Intesa 

Sanpaolo Romania.  

 Noile conturi curente deschise la Intesa Sanpaolo Romania vor fi funcționale începând cu data de 3 noiembrie 2025.  

 Fondurile disponibile în conturile curente deschise la Intesa Sanpaolo Romania sunt nepurtătoare de dobândă.  

Până la data de 28 februarie 2026, toate conturile curente în lei și valută, transferate de la First Bank, vor fi 

exceptate de la plata comisionului lunar de administrare.  

Vă rugăm să vă asigurați că ați informat în timp util toate organizațiile publice, private și partenerii companiei 

dumneavoastră privind modificarea codului IBAN. Începând cu data de 03 noiembrie 2025, toate plățile către 

dumneavoastră trebuie efectuate folosind noul IBAN alocat de Intesa Sanpaolo Romania. 

În situația în care ați transmis contul curent deschis la First Bank către APIA (Agenția de Plăți și Intervenție pentru 

Agricultură) și/sau AFIR (Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale) pentru realizarea plăților de subvenții și/sau 

derularea proiectelor cu finanțare nerambursabilă, vă rugăm să asigurați informarea acestora privind modificarea 

codului IBAN până cel tarziu la data de 3 noiembrie 2025, în caz contrar plățile realizate de APIA/ AFIR nu vor putea 

fi încasate. 

Toate măsurile de executare silită/ măsuri asiguratorii/ alte măsuri de indisponibilizare active instituite asupra 

conturilor deținute la First Bank S.A., vor rămâne în vigoare și vor continua să producă efecte asupra conturilor dvs. 

transferate la Intesa Sanpaolo Romania, fără a fi necesare alte demersuri din partea dumneavoastră sau a organelor de 

executare.  

Detaliile complete legate de regulile aplicabile în cazul indisponibilizării soldului contului ca urmare a instituirii 

popririi, inclusiv cele referitoare la modalitățile de accesare a sumelor cuvenite conform prevederilor legale, se 

regăsesc în Condițiile Generale de Afaceri Intesa Sanpaolo Romania. 

În cazul în care conturile curente ale companiei prezintă solduri debitoare neautorizate, vă rugăm să vă asigurați de 

existența fondurilor disponibile pentru acoperirea acestor debite, anterior inițierii oricărei operațiuni de plată (ordin 

de plată, bilet la ordin, cec, rată credit etc).  

 

SERVICII ASOCIATE CONTULUI CURENT 

Serviciul de alerte prin SMS va funcționa până la 30 octombrie 2025, dată de la care contractele existente își încetează 

valabilitatea. Începând cu data de 3 noiembrie 2025, vă așteptăm în sucursalele Intesa Sanpaolo Romania în vederea 

contractării serviciului de alerte prin SMS, în condițiile de funcționare valabile în Intesa Sanpaolo Romania.  

mailto:office@firstbank.ro
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Mandatele de debitare directă setate pe conturile din First Bank vor înceta să producă efecte începând cu data de 30 

octombrie 2025.  În cazul în care doriți menținerea acestei modalități de plată, vă așteptăm în sucursala Intesa 

Sanpaolo Romania în vederea activării unui nou serviciu.  

Plățile programate pe care le aveți definite în aplicația Mobile/Internet Banking First Bank nu vor fi automat preluate 

în noua platformă de Internet Banking Intesa Sanpaolo Romania. Începând cu data de 3 noiembrie 2025, aveți 

posibilitatea de a le redefini conform nevoilor dumneavoastră. Ultima zi de procesare a plăților programate în First 

Bank va fi ziua de 30 octombrie 2025 

EXTRAS DE CONT 

30 octombrie 2025 este ultima zi în care puteți solicita extrasul de cont în First Bank. 

Totodată, vă informăm că veți avea în continuare acces la istoricul conturilor dumneavoastră,  prin solicitarea de 

extrase de cont care includ tranzacțiile efectuate prin First Bank. Acestea pot fi obținute fie prin e-mail, la 

adresa contact@intesasanpaolo.ro, fie direct din sucursala Intesa Sanpaolo Romania care administrează relația 

dumneavoastră de afaceri.  

Începând cu data de 3 noiembrie 2025, Intesa Sanpaolo Romania vă oferă posibilitatea obținerii extraselor pentru noile 

conturi curente, prin următoarele canale:  

• Aplicația de Internet Banking;  

• Sucursalele Intesa Sanpaolo Romania.  

PERSOANE AUTORIZATE ȘI DREPTURI DE OPERARE CONTURI 

Dacă la data 30 octombrie 2025 dețineți conturi doar la First Bank, începând cu 3 noiembrie 2025:  

• persoanele autorizate pe aceste conturi și drepturile acestora vor fi transferate pe conturile deschise în 

contrapartidă la Intesa Sanpaolo  Romania.  

 Dacă la data de 30 octombrie 2025 dețineți conturi atât la First Bank, cât și la Intesa Sanpaolo Romania, 

începând cu 3 noiembrie 2025 se vor aplica următoarele reguli:  

• Drepturile de operare ale persoanelor autorizate, existente în First Bank la momentul transferului conturilor 

la Intesa Sanpaolo Romania își încetează valabilitatea și nu vor fi transferate; 

• Drepturile de operare ale persoanelor autorizate, definite pe conturile de la Intesa Sanpaolo Romania se vor 

extinde și asupra conturilor curente transferate de la First Bank.  Aceste drepturi se vor aplica tuturor 

operațiunilor desfășurate la ghișeu.  

• In situațiile speciale în care în Intesa Sanpaolo Romania ați acordat drepturi de operare doar pe anumite 

conturi, acestea nu vor fi extinse și asupra conturilor transferate din First Bank.  

• Vă recomandăm să verificați persoanele autorizate și drepturile acestora pe conturile deschise la Intesa 

Sanpaolo Romania.  

OFERTA TRANZACȚIONALĂ 

Pachetele de cont curent și ofertele tranzacționale negociate de care beneficiază societatea pe care o reprezentați la 

First Bank vor înceta în data de 31 octombrie 2025.  

Începând cu data de 3 noiembrie 2025, veți putea utiliza pachete de cont curent corespondente deschise de Intesa 

Sanpaolo Romania sau oferte tranzacționale, ale căror beneficii se regăsesc incluse în notificarea transmisă.  

mailto:office@firstbank.ro
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Până la data de 28 februarie 2026, atât în cazul pachetelor de cont curent, cât și în cazul ofertei tranzacționale veți 

beneficia de condiții preferențiale de preț, conform mențiunilor specificate în notificarea transmisă.  

Începând cu data de 1 martie 2026, beneficiile incluse în pachetul de cont curent se mențin în condițiile de preț 

standard, valabile la acea dată, disponibile pe website-ul băncii, secțiunea Conturi și Operațiuni/ Pachete cont curent. 

În cazul în care ați beneficiat de o ofertă tranzacțională, beneficiile incluse în această ofertă expiră la data de 1 martie 

2026, dată de la care produsele și serviciile de care beneficiați se vor comisiona conform Listei de Tarife și Comisioane 

Standard a Intesa Sanpaolo Romania, disponibile pe website-ul băncii.  

În cazul în care beneficiați deja de un pachet de cont curent sau de o ofertă tranzacțională negociată la Intesa Sanpaolo 

Romania, acesta/ aceasta rămâne valabil(ă), iar produsele și serviciile pe care le dețineți la First Bank vor fi transferate 

ca produse și servicii de sine stătătoare în Intesa Sanpaolo Romania. 

Prevederile contractulului cu privire la produsele și serviciile bancare pentru persoane juridice First Bank încheiat cu 

dumneavoastră se înlocuiesc la data fuziunii cu prevederile specifice din Condițiile Generale de Afaceri Intesa 

Sanpaolo Romania.  

În condițiile in care ați fost informat prin notificarea transmisă că nu veți beneficia de un pachet de cont curent în 

Intesa Sanpaolo Romania, contractul cu privire la pachete de servicii și produse bancare încheiat cu First Bank își va 

înceta valabilitatea la data de 30 octombrie 2025. 

CONVENȚII DE PLATĂ SALARII ȘI DREPTURI BĂNEȘTI 

Convențiile de acest tip, încheiate la First Bank vor fi preluate de către Intesa Sanpaolo Romania, fiind necesară 

semnarea unui act adițional la convenția existentă, anterior datei de 30 octombrie 2025. În acest sens, în perioada 

următoare se va desfășura o campanie de contactare, în vederea derulării acțiunilor necesare migrării convenției la 

Intesa Sanpaolo Romania.  

Toate detaliile privind condițiile de derulare a convenției la Intesa Sanpaolo Romania se vor regăsi incluse în actul 

adițional, care urmează să fie semnat. Toate clarificările necesare vor fi oferite în timp util, astfel încât, începând cu 

data de 3 noiembrie 2025, operațiunile de tip plată salarii și drepturi bănești să se desfășoare în cele mai bune condiții.  

 Important! 30 octombrie 2025 este ultima zi în care First Bank poate procesa instrucțiunile de plată, transmise prin 

fișierele de plată salarii și drepturi bănești. Vă rugăm să vă asigurați de transmiterea instrucțiunilor de plată până cel 

târziu la ora 14:00, pentru procesarea operațiunilor în condiții optime.  

În cazul în care, la data migrării aveți încheiate convenții de plată a salariilor atât cu First Bank, cât și cu Intesa 

Sanpaolo Romania,  vă rugăm să aveți în vedere că prevederile convenției încheiate cu First Bank vor înceta. Virarea 

salariilor se va efectua exclusiv în baza și conform modalităților prevăzute în convenția încheiată cu Intesa Sanpaolo 

Romania. 

DEPOZITE LA TERMEN 

Depozitele la termen deținute la First Bank cu termen de maturitate 1, 3, 6, 12 luni, pentru care formula de calcul a 

dobânzii se raportează la 365 de zile calendaristice, vor fi preluate de Intesa Sanpaolo Romania în aceleași condiții 

contractuale până la prima scadență/ reînnoire automată.  

În ziua scadenței/ reînnoirii, noua dobândă aplicată va fi în conformitate cu dobânzile practicate de Intesa Sanpaolo 

Romania în ziua respectivă, informații disponibile pe site-ul băncii sau publicate în unitățile teritoriale.  

 Pentru următoarele categorii de depozite:  

mailto:office@firstbank.ro
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• Depozite constituite cu termen de maturitate diferit de 1, 3, 6, 12 luni;  

• Depozite pentru care formula de calcul a dobânzii se raportează la 360 de zile calendaristice;  

• Depozite constituite în condiții negociate,  

condițiile contractuale existente în First Bank vor fi preluate și menținute la Intesa Sanpaolo Romania până la data 

primei scadențe. Ulterior, fondurile disponibile în conturile de depozit vor fi transferate în contul curent asociat 

depozitului, pentru constituirea de noi depozite, conform ofertei disponibile în Intesa Sanpaolo Romania. 

DEPOZITE GARANȚII MATERIALE GESTIONARI, CONTURI ESCROW, CONTURI GARANȚIE DE 

BUNĂ EXECUȚIE 

În cazul în care dețineți astfel de produse la First Bank, contractele în baza cărora au fost deschise vor fi preluate 

începând cu data de 31 octombrie 2025 de către Intesa Sanpaolo Romania. 

Toate aceste tipuri de conturi vor fi preluate de Intesa Sanpaolo Romania în aceleași condiții contractuale până la 

prima scadență/ reînnoire automată. 

La prima reînnoire automată, în cazul depozitelor garanții materiale gestionari, se vor aplica condițiile de preț standard 

Intesa Sanpaolo Romania valabile la data respectivă specifice depozitelor standard pentru persoane fizice la 12 luni. 

 

DEPOZITELE DE TIP OVERNIGHT 

Depozitele de tip Overnight vor funcționa până la data de 29 octombrie 2025, dată de la care contractele existente își 

încetează valabilitatea. Începând cu data de 3 noiembrie 2025, vă așteptăm în sucursalele Intesa Sanpaolo Romania în 

vederea contractării produsului de tip depozit Overninght în condițiile de constituire valabile în Intesa Sanpaolo 

Romania.  

CARDURI DE DEBIT 

Cardurile emise de First Bank vor putea fi folosite până în data de 30 octombrie 2025.  

Începând cu data de 31 octombrie 2025, veți putea utiliza doar cardurile corespondente emise de Intesa Sanpaolo 

Romania: Visa Business Standard RON, Visa Business Gold RON și Visa Business Gold EUR.  

Intesa Sanpaolo Romania a emis carduri corespondente pentru cardurile pe care le dețineți la First Bank, cu excepția 

cardurilor cu data de emitere mai veche de 12 luni și încă neactivate de către dumneavoastră. 

Pentru cardurile debit First Bank Visa Business Standard EUR vor fi emise carduri debit Intesa Sanpaolo Romania 

Visa Business Gold EUR. 

Cardurile Visa Business Gold emise de Intesa Sanpaolo Romania includ un pachet de beneficii, care cuprinde și 

asigurarea de călătorie oferită de Groupama Asigurări S.A. Asigurarea este destinată deținătorilor de card și se va 

activa odată cu activarea cardului. Pentru detalii privind acoperirea, condițiile asigurării și prelucrarea datelor cu 

caracter personal, vă rugăm să consultați Nota de informare privind Prelucrarea Datelor cu Caracter Personal – 

Groupama Asigurări S.A. și Termenii și Condițiile asigurării. Documentele sunt disponibile pe site-ul băncii: 

www.intesasanpaolobank.ro, secțiunea Asigurări – Asigurare de călătorie. 

 

Principiile de emitere a cardurilor de către Intesa Sanpaolo Romania sunt următoarele:  

• La nivelul unui cont curent pot fi atașate mai multe carduri, cu condiția ca acestea să fie emise pentru 

utilizatori diferiți;  

mailto:office@firstbank.ro
http://www.intesasanpaolobank.ro/
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• La nivelul unui cont curent pot fi atașate doar carduri de același tip;  

• În cazul conturilor multiple în aceeași valută pot fi atașate carduri, cu condiția ca tipul de card sa fie diferit. 

 

Cardurile emise de Intesa Sanpaolo Romania pot fi ridicate din sucursala indicată în notificarea transmisă de către 

fiecare utilizator în parte, începând cu data de 15 septembrie 2025.   

 

Activarea cardurilor se va realiza conform instrucțiunilor disponibile  în secțiunea dedicată clienților First Bank de pe 

website https://www.intesasanpaolobank.ro/corporate/integrare_FirstBank 

 

În cazul în care dețineți carduri de debit atât la First Bank, cât și la Intesa Sanpaolo Romania, pentru cardurile emise 

în First Bank nu vor fi emise carduri corespondente în Intesa Sanpaolo Romania. Dacă doriți emiterea de noi carduri 

Intesa Sanpaolo Romania vă rugăm să le solicitați în orice unitate Intesa Sanpaolo Romania.   

Prevederile contractulului de card de debit First Bank încheiat cu dumneavoastră se înlocuiesc la data fuziunii cu 

prevederile specifice din Condițiile Generale de Afaceri Intesa Sanpaolo Romania. Pentru cardurile First Bank pentru 

care nu au fost emise carduri corespondente Intesa Sanpaolo Romania prevederile contractului de card de debit aferent 

încetează la data de 30 octombrie 2025. 

Cardurilor de debit corespondente emise de Intesa Sanpaolo Romania li se vor aplica costurile standard ale Intesa 

Sanpaolo Romania, pe care le puteți consulta la secțiunea Tarife și Comisioane - Persoane Juridice de aici  

https://www.intesasanpaolobank.ro/bine-de-stiut/tarife-si-comisioane.html. 

Pentru autorizarea plăților pe internet cu cardurile emise de Intesa Sanpaolo  Romania, puteți utiliza aplicația mToken 

urmând instrucțiunile prezentate în ghidul pe care îl puteți accesa în secțiunea Conturi și Operațiuni/ Card de Debit 

Business. 

FUNCTIONALITĂȚI ATM/ MFM 

Bancomatele (ATM) First Bank vor migra în rețeaua Intesa Sanpaolo Romania și veți avea disponibile următoarele 

funcționalități: 

• Interogarea soldului contului; 

• Schimbarea codului PIN al cardului; 

• Retragerea de numerar în RON. 

La echipamentele multifuncționale (MFM) First Bank ce vor migra în rețeaua Intesa Sanpaolo Romania, suplimentar 

față de cele de mai sus, veți avea posibilitatea de a efectua depuneri de numerar în RON,  direct în contul 

dumneavoastră asociat cardului Intesa Sanpaolo Romania. 

SERVICII DE ACCEPTARE LA PLATĂ 

În cadrul procesului de integrare, este foarte important pentru noi să asigurăm o tranziție ușoară, astfel încât activitatea 

dumneavoastră de acceptare a plăților prin POS să se desfășoare fără întreruperi. Astfel, venim în întâmpinarea 

dumneavoastră cu informații care să clarifice modul în care se va realiza acest proces.  

Serviciul de acceptare a plăților prin POS va fi preluat de către Intesa Sanpaolo Romania, cu condiții de cost 

îmbunătățite față de cele actuale, pentru o perioadă de 4 luni până la data de 28 februarie 2026.   

Concret, comisionul fix pentru tranzacții și comisionul de neutilizare nu vor mai fi aplicate. De asemenea, comisionul 

procentual per tranzacție aferent cardurilor Business emise de Intesa Sanpaolo Romania va fi redus la nivelul 

mailto:office@firstbank.ro
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comisionului de tranzacție aplicat cardurilor persoanelor fizice, ceea ce înseamnă costuri mai mici pentru 

dumneavoastră. Pentru toate celelalte structuri de tarifare, condițiile rămân neschimbate.  

Începând cu data de 1 martie 2026, se vor aplica tarifele standard ale Intesa Sanpaolo Romania, pe care le puteți 

consulta la secțiunea Tarife și Comisioane - Persoane Juridice de aici  https://www.intesasanpaolobank.ro/bine-de-

stiut/tarife-si-comisioane.html. 

În perioada august – octombrie 2025, Intesa Sanpaolo Romania va asigura livrarea terminalelor POS, care vor înlocui 

terminalele POS existente, furnizate în prezent de First Bank. Noile dispozitive vor fi distribuite de către tehnicienii 

partenerului nostru agreat. În acest interval, veți fi contactat telefonic pentru programarea vizitei tehnicianului. Odată 

cu predarea terminalului, veți primi un proces verbal de predare-primire, un document care conține instrucțiunile și 

condițiile de utilizare ale terminalului POS.  

Terminalele POS furnizate de First Bank, vor fi returnate până la finalul lunii noiembrie 2025 în sucursala Intesa 

Sanpaolo Romania indicată prin notificarea transmisă.  

Terminalele POS utilizate în prezent vor putea fi folosite pentru tranzacționare până la data de 30 octombrie 2025. 

Începând cu data de 31 octombrie 2025, procesul de acceptare a plăților se va realiza exclusiv prin utilizarea 

terminalului POS nou livrat.   

Tranzacțiile procesate prin POS-urile Intesa Sanpaolo Romania vor fi decontate în termen de T+1 (adică în ziua 

lucrătoare următoare efectuării tranzacției bancare) în noul dumneavoastră cont curent.   

Serviciul de plată utilizat în acest moment la First Bank, care permite efectuarea tranzacțiilor în RON și EUR folosind 

același terminal, nu va mai fi disponibil în cadrul Intesa Sanpaolo Romania. Prin urmare, vi se va pune la dispoziție 

câte un terminal dedicat pentru fiecare valută în care doriți să efectuați tranzacțiile.  

De asemenea, începând cu data de 31 octombrie 2025, se va aplica o limită tranzacțională standard de 10.000 RON 

(sau echivalent) pentru acceptarea plăților cu cardul prin terminalele Intesa Sanpaolo Romania. Această limită poate 

fi majorată la cerere, în funcție de profilul tranzacțional și nevoile dumneavoastră. 

 În cazul în care dispuneți de funcția de preautorizare, tranzacțiile cu preautorizare pot fi inițiate până la data de 29 

septembrie 2025, astfel încât operațiunea de încasare (sales completion) să fie finalizată până la data de 30 octombrie 

2025.  

INTERNET BANKING 

Platforma de Internet și Mobile Banking pusă la dispoziție de First Bank va funcționa până la data de 30 octombrie 

2025 ora 20.00.  Începând cu data de 3 noiembrie 2025, veți putea utiliza noua platformă I-B@nk Internet Banking 

furnizată de Intesa Sanpaolo Romania.  

Vă prezentăm mai jos câteva dintre funcționalitățile esențiale ale aplicației, menite să vă faciliteze activitatea zilnică: 

• Vizualizare conturi; 

• Deschidere depozite LEI/ EUR/ USD; 

• Plăți instant; 

• Verificare sold în timp real; 

• Vizualizare carduri, credite în derulare; 

• Acces la istoricul tranzacțiilor efectuate după data de 3 noiembrie 2025 și extrase de cont generate ulterior 

acestei date; 

• Operațiuni de schimb valutar;  

• Plăți multiple (transmiterea de fișiere, într-un format agreat de bancă). 

mailto:office@firstbank.ro
https://www.intesasanpaolobank.ro/bine-de-stiut/tarife-si-comisioane.html
https://www.intesasanpaolobank.ro/bine-de-stiut/tarife-si-comisioane.html


                                                                       

10 

First Bank S.A. Adresa: Soseaua Nicolae Titulescu 29-31, sector 1, Bucuresti. Telefon: +4 021 303 6969, 0800 801 

802. J40/1441/27.02.1995, CUI 7025592. Capital social: 1.196.088.695 RON, RB-PJR-40-026/18.02.1999. Email: 

office@firstbank.ro. Website: firstbank.ro 

 

Funcționalitățile disponibile în noua platformă de Internet Banking se bazează pe următoarele principii:  

• Serviciul de Internet Banking va fi disponibil doar în varianta desktop (web), fiind un serviciu de tip 

responsive care se adaptează automat la dimensiunea și rezoluția ecranului, oferind o experiență de utilizare 

optimă indiferent dacă este folosit pe un telefon, o tabletă sau un desktop; 

• Generarea codurilor de autentificare și autorizare se va realiza prin aplicația dedicată M-token. Token-ul fizic 

sau aplicația E-pass First Bank nu vor mai fi disponibile.  

Nota: Până la data de 30 septembrie 2025 aveți posibilitatea de a solicita modificarea metodei de autentificare și 

autorizare din token fizic sau aplicație E-pass în token digital printr-o solicitare adresată sucursalei First Bank de care 

aparțineți. În cazul în care până la data de 30 septembrie 2025 nu ați solicitat modificarea metodei de autentificare și 

autorizare din token fizic sau aplicație E-pass în token digital, pentru accesarea noii platforme Intesa Sanpaolo 

Romania I-B@nk Internet Banking este necesară prezența dumneavoastră într-o sucursală Intesa Sanpaolo Romania 

începând cu data de 3 noiembrie 2025 în vederea configurării utlizatorilor și drepturilor de autorizare. 

• Fiecărui utilizator îi vor fi asociate credențiale distincte (nume utilizator și parola), pentru fiecare companie, 

în parte, pentru care este definit ca utilizator. Opțiunea de autentificare prin Single Sign-on (profiluri multiple) 

First Bank nu va mai fi disponibilă.  

• Vor fi preluați automat în noua platformă Intesa Sanpaolo Romania utilizatorii cu drept de semnatură unică. 

Utilizatorii care nu vor fi preluați automat vor putea fi adăugați ulterior în aplicația I-B@nk Internet Banking, 

începând cu data de 3 noiembrie 2025, la solicitarea reprezentantului legal al companiei adresată sucursalei 

Intesa Sanpaolo Romania menționată în cadrul notificării personalizate. 

• Operațiunile de plată, inițiate în cadrul aceleiași zile pe toate conturile companiei se vor procesa de către 

bancă, cu respectarea limitei maxime zilnice de tranzacționare, definită în Lista de Tarife și Comisioane. 

Limita maximă zilnică de tranzacționare poate fi modificată pentru situații excepționale, în baza unei 

solicitări explicite din partea dumneavoastră adresată managerului dumneavoastră de relație.  

Detalii despre Internet Banking sunt disponibile în pagina: https://www.intesasanpaolobank.ro/corporate/Internet-

banking/Internet-Banking-IBANK.html  

  

Prevederile contractulului de Internet și Mobile Banking First Bank încheiat cu dumneavoastră se înlocuiesc la data 

fuziunii cu prevederile specifice din Condițiile Generale de Afaceri  Intesa Sanpaolo Romania.  

 

În situația în care, la data de 30 octombrie 2025, aveți o relație de afaceri activă atât cu First Bank, cât și cu Intesa 

Sanpaolo Romania și beneficiați de serviciul de Internet Banking la ambele bănci sau doar la Intesa Sanpaolo 

Romania, începând cu data de 3 noiembrie 2025 va rămâne activ doar serviciul Internet Banking furnizat de Intesa 

Sanpaolo Romania iar contractul de Internet și Mobile Banking First Bank va înceta. În cadrul acestuia, vor putea fi 

vizualitate și produsele migrate de la First Bank. Drepturile de acces acordate anterior doar pe anumite conturi/ 

funcționalități se vor menține, fără a fi extinse și asupra produselor migrate de la First Bank. 

În situația în care, la data de 30 octombrie 2025, aveți o relație de afaceri activă atât cu First Bank, cât și cu Intesa 

Sanpaolo Romania și beneficiați de serviciul Internet Banking doar la First Bank, începând cu data de 3 noiembrie 

2025 serviciul Internet Banking va fi migrat și drepturile de acces definite în First Bank se vor extinde și asupra 

conturilor deținute la Intesa Sanpaolo Romania, cu respectarea principiilor mai sus menționate. 

mailto:office@firstbank.ro
https://www.intesasanpaolobank.ro/corporate/Internet-banking/Internet-Banking-IBANK.html
https://www.intesasanpaolobank.ro/corporate/Internet-banking/Internet-Banking-IBANK.html


                                                                       

11 

First Bank S.A. Adresa: Soseaua Nicolae Titulescu 29-31, sector 1, Bucuresti. Telefon: +4 021 303 6969, 0800 801 

802. J40/1441/27.02.1995, CUI 7025592. Capital social: 1.196.088.695 RON, RB-PJR-40-026/18.02.1999. Email: 

office@firstbank.ro. Website: firstbank.ro 

Detaliile privind accesarea și utilizarea I-B@nk Internet Banking furnizată de Intesa Sanpaolo Romania vor fi 

disponibile pe website-ul oficial al Intesa Sanpaolo Romania în secțiunea dedicată fuziunii. 

Important! Pentru activarea noului serviciu, vă rugăm să vă asigurați de corectitudinea informațiilor pe care le dețineți 

cu privire la:   

• Numele de utilizator și parola folosite pentru conectarea la serviciile de Internet și Mobile Banking de la First 

Bank S.A. 

• Numărul de telefon declarat în relația cu First Bank pentru utilizarea serviciului de Internet și Mobile 

Banking. 

 Pentru siguranța dumneavoastră, vă rugăm să parcurgeți recomăndarile privind măsurile de securitate de la 

capitolul  Siguranța datelor dumneavoastră bancare și prevenirea fraudelor, din cadrul prezentului ghid. 

 PLATFORMA ELECTRONICĂ DE TRANZACȚIONARE e-Trading 

Platforma electronică de tranzacționare e-Trading First Bank va fi disponibilă până la data de 30 octombrie 2025. 

Începând cu data de 3 noiembrie 2025, un nou contract va fi semnat pentru accesul la noua platformă electronică de 

tranzacționare Intesa Sanpaolo Romania. Informațiile privind modalitatea de semnare a contractului și pentru accesul 

la noua platformă vor fi disponibile începând cu data de 3 noiembrie 2025 prin intermediul sucursalelor și pe website-

ul Intesa Sanpaolo Romania. 

 

 

PRODUSE DE CREDITARE ȘI GARANȚII AFERENTE 

În temeiul fuziunii, noul creditor aferent relației de creditare va fi Intesa Sanpaolo Romania, care va prelua toate 

drepturile și obligațiile asumate de către First Bank prin contractele sau documentele aferente produselor de creditare, 

inclusiv condițiile de preț.  

Ca urmare, toate sumele datorate de societatea dumneavoastră conform contractelor de credit sau angajamentelor 

asumate, vor fi rambursate către Intesa Sanpaolo Romania.  

Garanțiile aferente creditelor contractate sau angajamentelor asumate la First Bank vor fi transferate în favoarea Intesa 

Sanpaolo Romania, cu păstrarea rangului de prioritate, inclusiv garanțiile emise de FNGCIMM, FGCR, FRC și EXIM 

Bank pentru care Intesa Sanpaolo Romania va întreprinde toate demersurile necesare pentru schimbarea creditorului.  

Formalitățile de publicitate și opozabilitatea față de terți a garanțiilor aferente creditelor sau angajamentelor transferate 

către Intesa Sanpaolo Romania (de exemplu, ipoteca pe disponibilitățile din contul curent, cesiunile de creanță, 

depozitele de cash colateral sau ipoteci imobiliare și mobiliare) vor fi efectuate de către Intesa Sanpaolo Romania, 

fără să implice vreun cost pentru societatea dumneavoastră, ulterior datei fuziunii.  

 Începând cu data fuziunii, Intesa Sanpaolo Romania va deveni cesionar sau beneficiar, după caz, al polițelor de 

asigurare asupra bunurilor aduse în garanție în cadrul facilităților de credit contractate la First Bank. La reînnoirea 

polițelor de asigurare, cesiunea va fi făcută în favoarea Intesa Sanpaolo Romania care va fi beneficiar al despăgubirilor 

în caz de producere a evenimentului asigurat.  

Cu această ocazie, vă informăm cu privire la următoarele caracteristici și funcționalități noi ale produselor de 

creditare:   

mailto:office@firstbank.ro
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• În cazul în care data scadentă (cu excepția ultimei rate) este într-o zi nelucrătoare, Banca va încasa suma 

lunară de plată în prima zi lucrătoare imediat următoare. În consecință, aveți obligația de a asigura fondurile 

necesare pentru plata sumelor scadente în prima zi bancară ulterioară datei de scadență, aceasta urmând a fi 

afișată corespunzător și în graficul de rambursare; 

• În cazul în care maturitatea facilității de credit coincide cu o zi nelucrătoare, aveți obligația să asigurați 

fondurile necesare rambursării în ziua lucrătoare anterioară datei de maturitate;  

• În cazul facilităților de credit de tip Linie de Credit, disponibilul pentru utilizare va fi pus la dispoziția 

dumneavoastră în contul curent la începutul fiecărei zile lucrătoare bancare. La sfârșitul fiecărei zile 

lucrătoare bancare, fondurile rămase disponibile în contul curent vor fi utilizate pentru reîntregirea liniei de 

credit, prin transferul acestora în contul liniei de credit respective.   

Informații importante pentru facilitățile de credit:  

• 28 octombrie 2025 – ultima zi în care puteți solicita trageri din facilitățile de credit la First Bank; 

• 30 octombrie 2025 – ultima zi în care puteți vizualiza creditele dumneavoastră în aplicația de Mobile și 

Internet Banking a First Bank; 

• 3 noiembrie 2025  - data începând de la care puteți solicita informații și iniția operațiuni asociate facilităților 

de credit prin intermediul sucursalei Intesa Sanpaolo Romania indicată în notificarea transmisă. 

 

Toate angajamentele emise de First Bank sub forma scrisorilor de garanție bancară și a acreditivelor de import, precum 

și sub forma confirmării acreditivelor de export, vor fi preluate, în calitate de garant, bancă emitentă sau bancă 

confirmatoare, de către Intesa Sanpaolo Romania, în aceiași termeni și condiții în care au fost emise sau asumate. 

Condițiile de preț agreate cu First Bank pentru angajamentele asumate se vor menține și în Intesa Sanpaolo Romania.  

În cazul în care sunteți beneficiarul unei scrisori de garanție primită prin intermediul First Bank, veți putea utiliza în 

continuare serviciile Intesa Sanpaolo Romania pentru transmiterea unei eventuale corespondențe (anulare, executare) 

către banca emitentă sau ordonator.  

Intesa Sanpaolo Romania va prelua obligațiile First Bank de bancă colectoare pentru toate operațiunile de incasso 

documentar de import. Instrucțiunile scrise de plată a acestor instrumente se vor depune, după data migrării, la sediul 

sucursalei Intesa Sanapolo Romania menționată în notificarea transmisă. 

În cazul în care veți avea, la data migrării, un incasso documentar de export remis la încasare de către First Bank, 

suma remisă va fi virată de către Intesa Sanpaolo Romania în contul dumneavoastră migrat de la First Bank. 

 

DEBITORI CEDAȚI 

Ca urmare a înlocuirii conturilor IBAN deschise la First Bank cu noile conturi IBAN Intesa Sanpaolo Romania, plățile 

pe care debitorii cedați le efectuau în favoarea First Bank vor trebui să fie realizate în noile conturi.   

First Bank notifică individual fiecare debitor cedat, astfel încât acesta să vireze sumele aferente în noile conturi IBAN 

deschise la Intesa Sanpaolo Romania.  

 În situația în care în contractul dumneavoastră de credit există debitori cedați, vă recomandăm să vă asigurați că 

aceștia vor face plățile în noile conturi IBAN deschise la Intesa Sanpaolo Romania, începând cu data de 3 noiembrie 

2025, în caz contrar existând riscul înregistrării de sume restante.  

PROIECTE CU FINANȚARE NERAMBURSABILĂ 

mailto:office@firstbank.ro
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În situația în care aveți în derulare proiecte cu finanțare nerambursabilă, aflate încă în perioada de decontare cu 

Autoritatea de Management, vă comunicăm că este necesar să informați/ solicitați aprobarea autorității privind 

modificarea contului/ conturilor de proiect.  

 În cazul în care Proiectul este finanțat de First Bank, este necesar să informați Autoritatea de Management privind 

faptul că, începând cu data de 3 noiembrie 2025, ipotecile mobiliare/ imobiliare aferente activelor investiției finanțate 

vor fi transferate în favoarea băncii Intesa Sanpaolo Romania S.A. (în calitate de societate absorbantă), ca efect al 

fuziunii prin absorbție.  

Vă rugăm să aduceți la cunoștința băncii notificarea pe care ați transmis-o către Autoritatea de Management privind 

modificarea contului/conturilor de proiect și schimbarea băncii finanțatoare.  

În situația în care, pentru depunerea cererilor de rambursare/ plată/ prefinanțare sau pentru alte raportări urgente în 

cadrul proiectului, aveți nevoie de extrase aferente conturilor IBAN din First Bank, vă recomandăm să le descărcați 

din aplicația de Mobile/ Internet Banking sau să le obțineți din sucursale până la data de 30 octombrie 2025. Începând 

cu data de 3 noiembrie 2025, extrasul de cont aferent tranzacțiilor istorice, efectuate în First Bank, poate fi obținut în 

urma unei solicitări transmise în atenția sucursalei Intesa Sanpaolo Romania de care aparțineți, fie prin e-mail, la 

adresa contact@intesasanpaolo.ro 

 Vă rugăm ca informațiile din prezentul document să le comunicați tuturor părților din contractele de credit 

încheiate cu First Bank (garanți fidejusori, garanți ipotecari, codebitori/coplătitori).  

La Intesa Sanpaolo Romania vă susținem în continuare cu produse de creditare în concordanță cu nevoile societății 

dumneavoastră: credite de investiții, credite și linii de credit pentru capital de lucru, produse pentru cofinanțarea 

proiectelor derulate cu fonduri europene, produse de factoring, garanții de la fondurile de garantare și multe altele. 

Mai multe detalii regăsiți pe website-ul  https://www.intesasanpaolobank.ro/  

Pentru orice întrebare legată de produsele de creditare, ne puteți contacta în call center, pe e-mail sau printr-o vizită la 

sucursala alocată.  

PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL 

Dorim să vă informăm că, în contextul procesului de fuziune, datele cu caracter personal ale persoanelor fizice 

declarate ca reprezentanți legali/garanți în relație cu banca sunt prelucrate de cele două bănci, First Bank și Intesa 

Sanpaolo Romania în calitate de operatori asociați, pentru a realiza, din punct de vedere legal, tehnic și operațional, 

procesul de fuziune și de a asigura administrarea corespunzătoare și, în mod continuu, a produselor și serviciilor 

bancare, asigurând continuitatea serviciilor bancare în condiții optime. Prelucrările de date sunt efectuate în scopuri 

precum: îndeplinirea obligațiilor legale privind procesul de fuziune, transferul și integrarea datelor în sistemele 

informatice, asigurarea continuității relației contractuale și a serviciilor furnizate, informarea cu privire la schimbările 

rezultate din acest proces, în vederea asigurării unei integrări cât mai facile și fluide a produselor și serviciilor 

dumneavoastră. 

Detalii privind aceste prelucrări au fost transmise către persoanele vizate la începutul procesului de fuziune și pot fi 

consultate în Nota de Informare Generală privind prelucrarea datelor cu caracter personal, disponibilă pe site-ul 

First Bank, secțiunea "Protecția Datelor", la adresa https://www.firstbank.ro/firstbank/footer-navigation/data-

protection.html. Totodată, precizăm că nota de informare poate fi solicitată în orice unitate First Bank. 

Facem precizarea că ulterior finalizării procesului de fuziune, respectiv începând cu data de 31 octombrie 2025, datele 

persoanelor vizate cu caracter personal vor fi prelucrate de Intesa Sanpaolo Romania în calitate de Operator de date. 

Pentru detalii privind prelucrarea datelor, avem rugămintea de a consulta Notele de informare privind prelucrarea 

datelor cu caracter personal disponibile pe site-ul Intesa Sanpaolo Romania, secțiunea "Protecția Datelor" la adresa 

mailto:office@firstbank.ro
https://www.intesasanpaolobank.ro/
https://www.firstbank.ro/firstbank/footer-navigation/data-protection.html
https://www.firstbank.ro/firstbank/footer-navigation/data-protection.html
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https://www.intesasanpaolobank.ro/bine-de-stiut/protectia-datelor.html.Totodată, precizăm că nota de informare 

poate fi solicitată în orice unitate Intesa Sanpaolo Romania. 

Menționăm faptul că, în cazul încetării relației de client al First Bank înainte de finalizarea procesului de migrare, 

datele persoanelor vizate vor fi prelucrate de Intesa Sanpaolo Romania în calitatea acesteia de succesor în drepturi și 

obligații al First Bank, în vederea îndeplinirii obligațiilor legale și/sau în baza intereselor legitime ale Băncii, până la 

expirarea termenelor de prescripție legală sau a termenelor de arhivare cu respectarea principiului limitării duratei de 

păstrare. 

SIGURANȚA DATELOR DUMNEAVOASTRĂ BANCARE ȘI PREVENIREA FRAUDELOR 

Analizele realizate arată că, în această perioadă, există un risc crescut de tentative de fraudă. De aceea, vă recomandăm 

să fiți vigilenți și să respectați următoarele măsuri de siguranță: 

• Nu instalați aplicații la recomandarea telefonică a unor persoane, care se prezintă drept specialiști sau angajați 

ai Intesa Sanpaolo Romania și/sau First Bank. Folosiți doar surse oficiale - descărcați aplicația exclusiv din 

App Store sau Google Play Store, niciodată din surse terțe sau link-uri primite prin email/SMS. Verificați că 

dezvoltatorul este banca oficială;  

• Nu efectuați transferuri sau alte operațiuni bancare la solicitarea telefonică a unor persoane, care pretind că 

sunt angajați Intesa Sanpaolo Romania și/sau First Bank, mai ales dacă motivul invocat este securizarea 

contului sau a soldului. Băncile nu vor solicita niciodată astfel de acțiuni din partea dumneavoastră; 

• Nu accesați link-uri primite de la expeditori necunoscuți prin intermediul mesajelor de e-mail/ SMS/ 

WhatsApp; 

• Nu furnizați datele de autentificare (nume utilizator, parolă), respectiv codul de autentificare în platformele 

de Internet/Mobile Banking. Acestea sunt exclusiv pentru utilizarea individuală și pot duce la compromiterea 

contului dumneavoastră. Băncile nu vor solicita niciodată astfel de acțiuni din partea dumneavoastră; 

• Nu împărtășiți niciodată datele cardului (numărul, codul CVV/CVC, data expirării) cu persoane neautorizate. 

Cardul este un instrument de plată, nicidecum unul de încasare; 

• Închideți orice apel în care vi se cer informații sau acțiuni suspecte, chiar dacă pare să provină de la Intesa 

Sanpaolo Romania și/sau First Bank. Raportați tentativele de fraudă/phishing imediat la call center-ul First 

Bank; la telefon: +4021 303 69 69, disponibil din România și străinătate ori 0800 801 802, disponibil în orice 

rețea națională sau mergeți într-o unitate apropiată pentru a verifica orice solicitare suspectă. Băncile nu vor 

solicita niciodată astfel de acțiuni din partea dumneavoastră; 

• Accesați serviciile de Internet Banking doar prin website-urile oficiale ale băncilor Intesa Sanpaolo Romania 

sau First Bank. Evitați să căutați numele serviciului în motorul de căutare și să accesați link-uri nesigure. 

Mai multe informații utile găsiți în secțiunea dedicată pe website-urile oficiale: Intesa Sanpaolo Romania 

https://www.intesasanpaolobank.ro/bine-de-stiut/banking-in-siguranta.html sau First Bank 

https://www.firstbank.ro/firstbank/footer-navigation/security.html. 

 CE URMEAZĂ? 

Toate modificările anunțate prin prezentul ghid vor intra în vigoare în termenele specificate. Vă asigurăm că Intesa 

Sanpaolo Romania și First Bank depun toate eforturile necesare pentru a asigura o tranziție cât mai ușoară și eficientă 

pentru toți clienții. 

Evoluția fiecărei etape din acest proces va fi comunicată transparent prin intermediul website-urilor oficiale ale celor 

două bănci. 

mailto:office@firstbank.ro
https://www.intesasanpaolobank.ro/bine-de-stiut/protectia-datelor.html
https://www.intesasanpaolobank.ro/bine-de-stiut/banking-in-siguranta.html
https://www.firstbank.ro/firstbank/footer-navigation/security.html
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Fuziunea va produce efecte începând cu data de 31 octombrie 2025, sub condiția obținerii aprobării prealabile din 

partea Băncii Naționale a României anterior acestei date. Cu toate acestea, dacă din cauza oricăror întârzieri intervenite 

în procesul de fuziune (ex: obținerea aprobării Băncii Naționale a României, efectuarea formalităților de înregistrare 

la Registrul Comerțului), aprobarea Registrului Comerțului pentru înregistrarea fuziunii nu este obținută până cel 

târziu la data de 31 octombrie 2025, data fuziunii va fi ultima zi din luna calendaristică în care s-a obținut aprobarea 

Registrului Comerțului pentru înregistrarea fuziunii. În această situație, Banca va reveni către dumneavoastră cu o 

informare în timp util și în mod transparent 

SUPORT CLIENȚI ȘI INFORMAȚII UTILE PRIVIND INTEGRAREA  

Pe site-ul Intesa Sanpaolo Romania a fost creată o secțiune dedicată procesului de integrare a First Bank în cadrul 

Intesa Sanpaolo Romania: 

      https://www.intesasanpaolobank.ro/corporate/integrare_FirstBank  

Această secțiune conține: 

• Calendarul de migrare; 

• Ghidul detaliat privind migrarea produselor și serviciilor bancare către Intesa Sanpaolo Romania; 

• Convertor IBAN pentru conturile curente deținute în First Bank 

• Detalii complete privind taxele și comisioanele aplicabile în Intesa Sanpaolo Romania; 

• Condițiile Generale de Afaceri și alte documente de interes în relația cu banca 

Începând cu finalizarea procesului de integrare a First Bank în cadrul Intesa Sanpaolo Romania, pentru orice întrebări 

legate de produse și servicii bancare, vă rugăm să contactați echipa Intesa Sanpaolo prin următoarele canale: 

• Tel: +40 372 712 194 – apelabil din România și din străinătate 

• Tel: 0800 800 888 – apel gratuit din orice rețea națională 

• E-mail: contact@intesasanpaolo.ro 

 

Vă mulțumim că faceți parte din comunitatea Intesa Sanpaolo Romania! 
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